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平成３１年第１回川島町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  平成３１年１月２１日(月)午前１０時から午前１０時５７分 

２ 場  所  川島町役場 第１委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、福島 彰教育長職務代理者、及川三栄子委員 

        猪鼻恵美子委員 

４ 欠 席 者   利根川 徹委員 

５ 執 行 部 石川教育総務課長、片岡生涯学習課長、神田生涯学習課主幹  

佐藤指導主事、松本指導主事 

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告 

日程第 ５ （報告第１号） 入学通知書の送付について 

日程第 ６ （報告第２号） 地域ゆめ・みらいづくり事業について 

７ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書  記  教育総務課主幹 新井洋子 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、３名であります。利根川委員より欠席の連絡を受けてお 

ります定足数に達しておりますので会議は成立いたします。 

また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長、生涯学習課主幹が出席して 

おります。 

ただ今から平成３１年第１回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、福島委員にお願いいた 

         します。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

教 育 長  平成３０年第１４回教育委員会定例会会議録の承認について、質疑等があり

ましたら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長   １月１０日開催「定例校長会」の内容報告 

 

 

【日程第５ 報告第１号】  

教  育  長  それでは、議事に入ります。次に報告第１号「入学通知書の送付について」

事務局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、報告第１号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。  

福島教育長職務代理者  入学通知書は、私学へ通われる子も含まれているのか。今後、減る見込みは

あるか伺います。 

教育総務課長  １月１１日時点での入学対象者に通知しています。今後、私立及び県立、国 
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立への入学を希望する保護者から教育委員会へ報告がありますので、各学校 

への入学者数と実際の入学者人数については、３月に報告いたします。 

教  育  長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了 

承願います。 

 

【日程第６ 報告第２号】  

教 育 長  次に報告第２号「地域ゆめ・みらいづくり事業について」事務局から説明さ 

せていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、報告第２号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。 

福島教育長職務代理者  「地域ゆめ・みらいづくり事業」は、学校の跡地の利用を含めて違った角度

から、事業の精査と方向性を試案として取り組むということで画期的でよいと

思います。社会教育改革として社会教育の新しい方向付けと思われる。しかし

ながら公民館の老朽化や廃校後の跡地利用で昨年７月から校舎が一般開放され

ていること等を踏まえて、教育委員会としても社会教育全体を考える時期と捉

えている。事業のソフト面と建物のハード面の両方を見据え、公民館事業と併

せて今後どう取り組んでいくのか方向性を伺います。 

生涯学習課主幹  現在、廃校後の跡地利用については、政策推進課がその利用について、平成 

３０年度から２年間で利活用について検討している所です。 

昨年７月より廃校となった小学校の校舎の一般開放も行われ、生涯学習課と 

いたしましても政策推進課と連携を取ながら、施設の有効活用として平成３１

年度の新たな事業活動として、今回提案し事業を行うものです。 

福島教育長職務代理者  施設の有効活用を教育委員会と町長部局が、町の事業として捉え、方向性を

見い出していただきたい。 

猪 鼻 委 員  提案されている事業の講座等において、出丸地区や小見野地区の住民の方が 

        参加しやすいこと、若い人を呼び込めるなど新しい発見や新しい価値観、意欲が

もてる内容を大学と連携しながら事業展開していただきたい。 

生涯学習課主幹  大学と上手く連携しながらより良い力を外から取り入れ、地域に役立つよう取

り組んで行きたいと考えます。 

及 川 委 員  大学との連携だけでなく、企業の力を取り入れていくこと、また若者の育成、 

町づくりに大学生の力を活かすことが必要ではないか。今回提案している事業に 

ついては、育てることと地域の課題を整理し、ブレずに取り組んでいただきたい。 

教  育  長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了 

承願います。 

 

教  育  長  以上をもちまして、平成３１年第１回教育委員会定例会を閉会します。 

 


